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обрати якісну антену, потрібно ще правильно її підключити. Перше на 
що потрібно звернути увагу, це відстань від базової станції то точки 
прийому. Якщо вона перевищує 10-12 км доцільно зупинити свій вибір 
на гостронаправлених антенах з коефіцієнтом підсилення понад 20 дБі. 
По-друге, при монтажі антени слід враховувати, щоб суттєва зона 
поширення її сигналу (зона Френеля) проходила вище за природні 
(дерева) чи штучні (будівлі) перешкоди. Для цього необхідно 
розташовувати антену як можна вище і юстувати (точно орієнтувати) її 
на джерело сигналу. При цьому слід обирати не найближчу базову 
станцію, а ту, що має найбільший рівень сигналу.  

Таким чином, антени є важливою складовою інфраструктури 
мобільних мереж 4G, при правильному їх підборі та монтажу можуть 
забезпечити стабільний та швидкий інтернет-зв'язок для користувачів 
навіть у віддалених місцевостях зі слабким рівнем сигналу. 

Список використаних джерел 
1. 4G антенна даст Интернет там, где сеть “на нуле”. – Режим доступу: 

https://3gstar.com.ua/4g-antenny-c-223.html 
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ВИКОРИСТАННЯ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ В ЗАДАЧАХ 

ВІРТУАЛЬНОЇ РЕАЛЬНОСТІ 
 

Штучний інтелект (ШІ) відіграє ключове значення у 
вдосконаленні та доповненні технологій віртуальної реальності для 
вирішення задач різноманітних галузей людської діяльності. До 
основних галузей, де поєднуються засоби штучного інтелекту та 
віртуальної реальності, належать ігрова індустрія, освіта, медицина, 
архітектура, військова сфера, сфера комунікацій, наука.  
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У комп’ютерних іграх штучний інтелект підвищує рівень 
інтерактивності взаємодії користувача із віртуальним середовищем. 
З’являється можливість аналізувати ігрові сценарії та уподобання 
гравця. У результаті, гравець опиняється у різних віртуальних локаціях 
і сюжетних лініях. Ігровий досвід стає більш особистим і 
інтелектуальним. На основі аналізу ігрової ситуації забезпечується 
більш природня поведінка неігрових персонажів (NPC). Додатково, ШІ 
дозволяє згенерувати високореалістичні об’єкти та сцени віртуального 
ігрового світу. Можливе визначення оптимальної якості візуалізації 
ігрових кадрів при заданих обмеженнях.  

Перевагами використання віртуального середовища для навчання 
спеціалістів (лікарів, пілотів) є безпека та контрольованість 
навчального процесу. Наприклад, хірургічний симулятор LapSim [1], 
дозволяє вивчати проведення лапароскопічних операцій у віртуальній 
операційній. ШІ дозволяє сформувати оптимальне для навчання 
віртуальне середовище та згенерувати реалістичну проблемну ситуацію 
[3] із відповідної професійної сфери. Для надання підтримки 
користувачам у режимі реального часу у віртуальному середовищі 
часто застосовується спеціальний віртуальний наставник. У науці 
можливе вивчення об’єктів і середовищ, що не можна використати у 
реальному світі (людський організм, екосистема). У медицині штучний 
інтелект може підвищити ефективність використання віртуальної 
реальності для реабілітації пацієнта. На основі даних про хворобу 
пацієнта (порушення руху, психічна травма) здійснюється підбір 
персоналізованих вправ у віртуальному середовищі. Прогрес пацієнта 
відстежується і змінюється віртуальний курс лікування.  

При комунікації користувачів у віртуальному середовищі 
штучний інтелект може розпізнавати їхні емоції, вирази обличчя та 
жести. Як наслідок, можлива адаптація поведінки віртуального аватара 
до характеру та настрою віртуального співрозмовника. Між 
користувачами забезпечується більш природна й емоційна соціальна 
взаємодія. У сферах бізнесу та виробництва можливе проведення 
віртуальних робочих зустрічей, що дозволяє зібрати працівників із 
різних фізичних локацій. Після проведення віртуального збору на 
основі зібраних даних штучний інтелект може виокремити основні 
тенденції розвитку підприємства. 

У галузі архітектури засоби віртуальної реальності дозволяють 
створити високодеталізовану копію майбутнього будинку. 
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ШІ може допомогти створити інтуїтивно зрозумілі та зручні 
методи взаємодії з віртуальним світом, використовуючи, наприклад, 
голосові команди або жести для керування віртуальним середовищем. 
Застосування ШІ для генерації текстур, об’єктів та навіть цілих сцен 
може зробити віртуальні світи набагато більш реалістичними та 
деталізованими. ШІ також може використовуватися для оптимізації та 
покращення якості зображення у віртуальній реальності. 

Отже, поєднання штучного інтелекту із технологією віртуальної 
реальності забезпечує підвищення реалістичності та інтерактивності 
ігрового процесу, надає можливість безпечного навчання спеціалістів, 
проведення віртуальних зустрічей, ефективної реабілітації хворих, 
розширення можливостей проведення наукових дослідів. 

Список використаних джерел 
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інформатики» , [Вінниця], 07 квіт. 2023 р. / Вінницький національний медичний 
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СПОСОБИ ПРЕДСТАВЛЕННЯ ТА ВІЗУАЛІЗАЦІЇ 

ВИРОБНИЧИХ ДАНИХ ПРИ ВИКОНАННІ ПОЛІГРАФІЧНОГО 
ЗАМОВЛЕННЯ 

 
В умовах сучасного цифрового світу, де клієнти та виконавці 

часто працюють віддалено, ефективна комунікація та обмін 
інформацією є наріжним каменем успішних проєктів. Візуалізація 
даних виступає потужним інструментом, що допомагає долати бар'єри 
в розумінні та налагоджувати плідну співпрацю між замовником та 
виконавцем [1]. Перетворення числових виробничих параметрів у 
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